

國泰明年擬聘250名IT人才

【香港商報訊】記者鄭偉軒報導：香港各行各業仍在「搶人才」，國泰航空(293)數碼及資訊科技董事方逸翔表示，明年將招聘250名資訊科技(IT)人才，其中150人在香港招聘，餘下100人來自「粵港澳大灣區」其他城市。

方逸翔指出，因疫情關係，公司於過去兩三年面對人才流失的問題，但流失率已回復正常水平，目前介乎5%至6%。方逸翔又指，有別於香港、內地的IT生態系統以小程序、騰訊、阿里為主，至於「粵港澳大灣區」其他城市的IT人才，在應對內地IT生態圈方面，比香港相關更具經驗，而這是當地IT人才

的優勢所在。

為挽留人才以及迎合新一代IT人才的工作模式，方逸翔稱，員工除了享有每周最多兩日在家工作(WFH)安排，公司的軟件開發流程，亦由傳統的瀑布(Waterfall)及專案管理(Project Management)模式，改為採取敏捷(Agile)的開發模式，提升效率及質素。

在追上潮流方面，方逸翔指，目前已利用最新的聊天生成訓練轉換器(ChatGPT)，藉此從事代碼生成。他提到，目前公司渴求的IT人才，包括網絡保安、雲計算、手機應用程式開發、人工智能，以及數據工程等領域。

尺寸測量系統獲勝可減省人手

另外，為大專院校學生提供展示創新科技解決方案機會「國泰Hackathon2023」近日再度舉辦，大會在1500名來自香港及海外大專院校學生當中，篩選逾60支隊伍，合共約300人，在剛過去的周日(19日)比賽。

今年獲勝隊伍NAAR提交的創新解決方案，是利用人工智能技術和基於電腦視覺的尺寸測量系統，改善貨物載荷之間的間距，從而提高尺寸測量準確度，以增加盈利並節省人手。



方逸翔(左一)與今年「國泰Hackathon2023」獲勝隊伍成員(左二至右三)合照。記者 鄭偉軒攝

調查指打工仔37歲開始規劃退休

安心退休要預760萬

【香港商報訊】香港投資基金公會(HKI-FA)對強積金計劃成員進行了一項調查，調查發現，受訪者平均於37歲左右開始規劃退休，預期退休年齡約61歲。受訪者又認為需要760萬元才能維持退休前的生活水平，高收入的受訪者所需金額明顯更高；這筆儲蓄預計能夠維持17年的退休生活。

基金公會退休委員會聯席主席曹偉邦點評指，過往市場預計500萬至600萬元已經足夠退休，但近年通脹升溫，及調查顯示受訪者較以往提早計劃退休，因此維持退休前生活的金額估算大幅上升，當中高收入人士的金額就更高。

籲加不同資產類別調整風險

對於降低基金收費方面，曹偉邦指出，基金公會一直有與業界溝通，相關收費近年已見逐步下調，而隨着「EMPF」平台的推出，費率料將進一步下調。但他強調，要達到供款人預期的回報率，供款人須選擇高風險投資項目。此外，強積金基金的選擇、何時轉換亦值得留意。

香港投資基金公會行政總裁黃王慈明指出，基金需要一定規模效應，因此不希望坊間有太多小型強積金計劃，而在基金中增加不同資產類別，期望供款人經風險調整回報不斷改善。

要求MPF平均回報11%

調查又顯示，香港在職人士要求強積金投資的平均回報率達11%，大部分受訪者有興趣投資於可持續發展基金和高收益債券基金，在投資ESG基金和基礎設施債券方面，受訪者要求13%和12%的回報。

曹偉邦表示，11%的回報率在強積金基金而言屬相當高的水平，需做好供款人預期教育，高投資回報



HKIFA的調查顯示，在職受訪者約37歲開始規劃退休，預計退休年齡約61歲。中新社

伴隨高風險，相關資產在不同循環亦會「上上落落」，強積金的實際回報不及預期。

調查結果也指出，高收入和55歲以上人士願意承受較高風險。曹偉邦解釋稱，年紀大的投資者，相對而言投資經驗較多，因此也更理解投資有風險。這群人有更實際的期望，不會盲目追求回報，懂得調校自己的心態，沒有「唔輸得」的心態。

HKIFA的這項調查旨在了解，供款人為退休作投資的回報要求、風險的承受能力及對強積金的看法，調查訪問了1001名65歲以下在職人士及80名退休人士。整體而言，65歲以下在職人士將25%資產存放於銀行存款，18%配置於股票及衍生品市場，18%配置於保險，15%的資產放在MPF，只有6%的資產投入房地產。

在職人士預計退休後依賴的資產

資產種類	在職人士	退休人士
存款	68%	56%
退休投資產品	55%	25%
股票/衍生工具	41%	29%
保險	39%	38%
房地產	19%	28%
基金	16%	25%
債券	15%	15%

資料來源：投資基金公會

羅兵咸：市場對大灣區興趣大大提高



報告訪問大灣區內來自「政、產、學、研、金」等領域的受訪者，他們對大灣區變得更加樂觀。

【香港商報訊】記者姚一鶴、黃裕勇報導：羅兵咸永道發布新一份調研報告《粵港澳大灣區金融服務業：蓄勢騰飛》，該報告訪問了粵港澳大灣區內來自「政、產、學、研、金」等領域的受訪者。與之前的報告相比，市場對大灣區興趣大大提高，其中一位資深銀行家將大灣區形容為「機不可失的市場」。

羅兵咸永道中國區域經濟及金融業主管合夥人張立鈞表示，「自從上次我們對大灣區金融服務業進行調研以來，市場情緒變得更加樂觀。這是由於過去幾年，政府主導的大灣區協同合作倡議不斷增加，與此同時市場參與者也加速技術與解決方案創

新，積極應對大灣區融合發展所面臨的挑戰。」

倡理財通投資額度不設限

財產及財富管理合夥人王娟表示，理財通推出的時間點並不理想，截至今年10月，南向通整體額度使用率仍不足1.5%，遠低於政府原先預期，認為新冠疫情以及隨之而來的「封關」措施，在初期極大地影響了額度使用率。2023年以來，理財通南向通的額度使用量已開始回升。

另外，現時每名南向投資者的投資額度為100萬元人民幣，她認為不應為投資額設限，宜與香港投資者在香港投資的情況看齊，對等看待兩地投資者。

睇商報 有着數!

歡迎訂閱 2024年度香港商報

全年訂閱價

- 3240元港幣 (香港地區)
- 1440元人民幣 (廣東省內)

訂閱諮詢熱線

- 00852-25905385
- 0755-83518737
- 0755-23676888

網址: www.hkcd.com

讓垃圾分類成爲低碳生活新時尚!

——桂園街道垃圾分類主題宣傳活動

爲深入貫徹習近平總書記關於垃圾分類工作的系列重要指示批示精神，始終堅持以“綠色低碳”夯實垃圾分類高質量發展底色，廣泛開展垃圾分類宣傳教育。緊密圍繞“讓垃圾分類成爲低碳生活新時尚”主題，全方位開展垃圾分類知識和垃圾減量宣傳，爲進一步提高市民對垃圾減量的知曉率，宣傳垃圾分類減量的文明理念，踐行節約、綠色、低碳生活新方式，2023年11月17日下午，深圳市羅湖區桂園街道辦事處在蓮蓮中心廣場舉行了“送你一朵綠字小紅花，煥出低碳生活新時尚!”爲主題的宣傳活動。羅湖區城市管理綜合執法局副局長陳偉，羅湖區城管和綜合執法局環境衛生管理隊隊長孟令健，桂園街道黨工委委員、綜合行政執法辦公室主任、綜合行政執法隊隊長楊東軍，綜合行政執法辦公室監管平臺統籌協理科科長、一級主辦陳常，駐園社區工作站黨委書記吳國輝，綜合行政執法辦公室監管平臺統籌協理科科長、深圳市萬科物業服務有限公司代表趙慶，物業代表、督導員代表等參加活動。

活動中舉行了“綠色小區”頒獎儀式並邀請了蒲公英老師現場爲居民們講解垃圾分類，現場解說如何進行垃圾分類，分類後如何處理等相關垃圾分類知識。本次活動以換裝集市、低碳生活遊戲、塗鴉管地、手工DIY、趣味遊戲、節目表演、有獎問答等形式更好的向居民傳播垃圾分類知識，提高垃圾分類參與率。

此次垃圾分類宣傳活動現場派發宣傳資料600餘份，近千名市民參與。活動過程中激發了居民們的自主學習積極性，活動取得了良好效果。希望此次活動後，有更多的居民能夠踐行垃圾分類，桂園街道將繼續加強垃圾分類宣傳工作，傳播垃圾減量理念，將垃圾分類工作漸漸走進千家萬戶，走進居民的心裏，不斷提高居民自覺愛護環境衛生的意識，養成垃圾分類的好習慣，共同打造桂園街道新時尚!

香港特別行政區 勞資審裁處

申索書編號: LBTC 3125/2023 / LBTC 3218/2023
LBTC 3125/2023 / LBTC 3219/2023
c/w LBTC 3220/2023

李文通 (LEE MAN HON)
LBTC 3125/2023;
CI: 洪慧英(HUNG WAI YING)及另三位) 申索人
LBTC 3218/2023
CI: 梁世豪(LEUNG SAU HO)及另四位)
c/w LBTC 3219/2023
CI: 謝梓賢(CHE CHUNG YIN)及另三位)
c/w LBTC 3220/2023

對
D: NANUCKET DISTRIBUTING (HK) LIMITED 被告人
(LBTC 3125/2023; LBTC 3218/2023
c/w LBTC 3219/2023; c/w LBTC 3220/2023)

通知
勞資審裁處現接獲LBTC 3125/2023之申索人李文通(LEE MAN HON)、LBTC 3218/2023之申索人CI: 洪慧英(HUNG WAI YING)及另三位(C3及C4)、LBTC 3219/2023之申索人CI: 梁世豪(LEUNG SAU HO)及另四位、及LBTC 3220/2023之申索人CI: 謝梓賢(CHE CHUNG YIN)及另三位入稟申索，向被告人NANUCKET DISTRIBUTING (HK) LIMITED(譯)申索款項。以上案件在九龍裁判署第34號法庭開庭，日期為2023年12月11日上午10時30分。被告人可與九龍裁判署第34號地方法官或審裁處書記處索取以上案件的申索書副本一份。如在本通告日期起計七個工作日内仍未與該書記處聯絡，法庭可在其缺席情況下進行開庭。日期: 2023年11月17日 司法常務主任

此通告刊登在香港發行之中文報章 香港商報 一天

【香港商報訊】小米集團(1810)昨公布截至今年9月30日止第三季度業績，期內收入規模和盈利水平雙雙向上，收入近6個季度首次按年增長，單季盈利創近兩年新高，Q3集團總營收達709億元(人民幣，下同)，經調整淨利60億元，按年增幅達182.9%。首三季經調整淨利爲去年全年的1.7倍，業績勝市場預期。

今年第三季小米研發支出達50億元，按年增長22%，研發人員佔比亦進一步提升至53%以上，凸顯小米對於科技研發的信心。季內，全球智能手機出貨量按年微降1.1%，小米智能手機出貨量逆勢向上，按年、按季均錄得升幅，達4180萬台，爲近6個季度以來最高水平。期內，小米智能手機業務收入按季增長13.8%至416億元，毛利率創歷史新高達16.6%，按年升7.7個百分點。

申請新酒牌公告

CROQUE

現特通告: BRUNET, Remi Jean-pierre Philippe 其地址爲香港中環擺花街1號威靈頓街78號一號廣場地下低層1號舖，現向酒牌局申請位於香港中環擺花街1號威靈頓街78號一號廣場地下低層1號舖CROQUE的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。日期: 2023年11月21日

廣告效力宏大

證券代碼: 900929 證券簡稱: 錦旅B股 公告編號: 2023-041

上海錦江國際旅游股份有限公司

關於獨立董事辭任的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

近日，上海錦江國際旅游股份有限公司(以下簡稱“公司”)董事會收到獨立董事任永平先生的辭任報告。根據《上市公司獨立董事管理辦法》第八條的規定，因獨立董事專門職責超過限制，任永平先生申請辭去公司第十一屆董事會獨立董事及董事會專門委員會職務(審計與風控委員會主任委員、戰略投資委員會委員)，辭任後將不再擔任公司任何職務。截至本公告披露日，任永平先生未持有公司股份。

任永平先生的辭任將導致公司獨立董事人數以及董事會專門委員會中獨立董事所占比例均不符合《上市公司獨立董事管理辦法》的規定。根據《公司法》《上市公司獨立董事管理辦法》《公司章程》等有關規定，任永平先生的辭任需在獨立董事大會選舉新的獨立董事後生效。在此之前，任永平先生仍將繼續履行其獨立董事及董事會專門委員會相關職責。公司將按照有關規定盡快完成獨立董事的補選工作。

任永平先生在任職期間恪盡職守、勤勉盡責，公司及董事會對任永平先生在任職期間爲公司發展所作出的貢獻表示衷心感謝!

特此公告。

上海錦江國際旅游股份有限公司董事會
2023年11月21日

廣東省深圳市龍崗區人民法院

公告

(2023)粵0307民初10573號

原告: 賈杰生、馬潤輝;
被告: 陳麗華、陳麗華與被告賈杰生、馬潤輝、深圳市特發龍崗房地產開發有限公司房地產買賣合同糾紛一案，本院已審理結案。因你方下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條、第九十三條的規定，向你方公告送達本院(2023)粵0304民初13343號民事判決書。判決內容爲: 一、被告陳麗華應於2023年12月11日上午10時30分，將原告賈杰生、馬潤輝應得本案判決生效之日起十日內向銀行開戶或指定中心公布的一年期定期存款利率爲標準自2023年2月15日計算至實際清償之日止; 二、被告陳麗華應於2023年12月11日上午10時30分，將原告賈杰生、馬潤輝應得本案判決生效之日起十日內向銀行開戶或指定中心公布的一年期定期存款利率爲標準自2023年2月15日計算至實際清償之日止; 三、取回原告賈杰生、馬潤輝的其他訴訟請求。如果未按本判決指定日期履行上述義務的，應當依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百六十七條之規定，加倍支付迟延履行期間的債務利息。本案案件受理费250元(已由原告賈杰生、馬潤輝負擔)。被告陳麗華應於本案判決生效之日十日內向原告賈杰生、馬潤輝支付案件受理費250元。如不履本判决，可在判決書送达之日起十五日內(涉外、涉港澳臺當事人不在判決書送达之日起三十日內)，向本法院递交上诉状。并按对方当事人的人数提出副本，上诉于廣東省深圳市中級人民法院，並應在收到預交上訴費通知之日起七日內預交上訴案件受理費。逾期不預交的，按自動撤回上訴處理。該判決自公告之日起過三個月內預交上訴費。特此公告。

深圳市龍崗區人民法院
二〇二三年十一月二十一日

廣東省深圳市福田區人民法院

公告

(2023)粵0304民初13343號之一

陳麗華:
原告賈杰生、馬潤輝與被告陳麗華糾紛一案，本院已審理結案。因你方下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條、第九十三條的規定，向你方公告送達本院(2023)粵0304民初13343號民事判決書。判決內容爲: 一、被告陳麗華應於2023年12月11日上午10時30分，將原告賈杰生、馬潤輝應得本案判決生效之日起十日內向銀行開戶或指定中心公布的一年期定期存款利率爲標準自2023年2月15日計算至實際清償之日止; 二、被告陳麗華應於2023年12月11日上午10時30分，將原告賈杰生、馬潤輝應得本案判決生效之日起十日內向銀行開戶或指定中心公布的一年期定期存款利率爲標準自2023年2月15日計算至實際清償之日止; 三、取回原告賈杰生、馬潤輝的其他訴訟請求。如果未按本判決指定日期履行上述義務的，應當依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百六十七條之規定，加倍支付迟延履行期間的債務利息。本案案件受理费250元(已由原告賈杰生、馬潤輝負擔)。被告陳麗華應於本案判決生效之日十日內向原告賈杰生、馬潤輝支付案件受理費250元。如不履本判决，可在判決書送达之日起十五日內(涉外、涉港澳臺當事人不在判決書送达之日起三十日內)，向本法院递交上诉状。并按对方当事人的人数提出副本，上诉于廣東省深圳市中級人民法院，並應在收到預交上訴費通知之日起七日內預交上訴案件受理費。逾期不預交的，按自動撤回上訴處理。該判決自公告之日起過三個月內預交上訴費。特此公告。

深圳市福田區人民法院
二〇二三年十一月二十一日

拍賣公告

某加油船公司計劃按現狀轉讓一艘牌照齊全的石油運輸船(有泊位)。該船建造於2015年，船長53米，總噸1,393噸。現公司廣泛徵集意向方，有意競買者請於12月7日17時前聯繫吉齋拍賣行有限公司張先生諮詢、索取相關資料及報名(電話 6016 7326, E-MAIL: ji-chai@hotmail.com)，有意參與拍賣者請於12月8日17時前向指定之帳戶繳納競拍保證金，並於12月11日17時前向拍賣行遞交密封的競買價格及相關資料，逾期概不受理。